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Metode WEB oktober
Baggrund og formål

Indeværende undersøgelse er gennemført for folkebevægelsen 
mod EU. 

Undersøgelsen er gennemført ved telefoninterview i Synovates
telebus i perioden 15/10 til 25/10 2008. 

Repræsentativitet og vægtning
Data er vægtet til repræsentativitet på Køn, alder og geografi, samt 
politisk blok (stemmeafgivelse ved seneste folketingsvalg). 
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Metode telefoninterviews August
Interviewmetode og gennemførselsstatistik Cati

Undersøgelsen er gennemført ved interview i Synovates telebus i 
perioden 15/10 til 25/10. 

2009 blev udtrukket
575 ønskede ikke at deltage
424 Kunne ikke træffes i interviewperioden
1010 interviews blev gennemført

Hvilket giver en svarprocent på 50%. Dette er en acceptabel 
gennemførelsesgrad. 
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Metode
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Our curiosity is all yours.
Thank you.  



TABEL NR: 1050           Danskernes holdning til EU-undtagelse 
                         og holdning til A-våben i Europa 
                          
                          
                         BASIS: Alle 
 Lodret % 
Vilstrup 
Research 
                                                       KØN:         ALDER:                              GEOGRAFI                         
                                                             Kvin   18-   30-   40-   50-   60+               Sjæ        Midt  Nord 
                                         TOTAL         Mand    de    29    39    49    59    år         Kbh   lnd   Syd  Jyll  Jyll

  
                                   BASIS  1010          496   514   215   180   179   169   266         309   150   218   226   106        

Danmark har en forsvarsundtagelse, der 
betyder at Danmark ikke deltager i EUïs 
forsvarspolitik herunder militære EU- 
operationer under EU-flag 
Ønsker du denne undtagelse afskaffet 
eller ønsker du den opretholdt? 
 Ønsker den opretholdt                      43           38    47    48    43    44    49    35          36    49    42    49    40       
 Ønsker den afskaffet                       34           44    24    22    38    34    35    39          42    31    27    29    36       
 Ved ikke                                   24           18    29    31    19    22    16    26          21    20    31    21    24        

Er du for eller imod atomvåben som  
forsvarsvåben i EU-regi? 
 For A-våben i EU-regi                       5            9     2     5     5     6     5     5           6     7     2     5     9       
 Imod A-våben i EU-regi                     89           85    92    90    91    86    94    86          90    82    93    89    84       
 Ved ikke                                    6            6     6     5     5     9     2     9           4    11     5     6     8        

Er du for eller imod et generelt forbud 
mod A-våben i det geografiske Europa? 
 For generelt forbud                        53           50    56    50    57    48    59    52          54    49    49    54    59       
 Imod generelt forbud                       41           45    38    44    40    44    38    40          41    41    45    41    32       
 Ved ikke                                    6            5     7     6     3     8     3     9           5    10     5     4     9       



TABEL NR: 1051           Danskernes holdning til EU-undtagelse 
                         og holdning til A-våben i Europa 
                          
                          
                         BASIS: Alle 
 Lodret % 
Vilstrup 
Research 
                                                       BESKÆFTIGELSE:                        BOLIGFORHOLD:

 
                                                       Selv Funkt Arbej Under   An           Ej    Le    An 
                                         TOTAL           st  tjmd   der   udd.  det          er   jer   del

  
                                   BASIS  1010           41   318   268   117   266         664   272    74                                

Danmark har en forsvarsundtagelse, der 
betyder at Danmark ikke deltager i EUïs 
forsvarspolitik herunder militære EU- 
operationer under EU-flag 
Ønsker du denne undtagelse afskaffet 
eller ønsker du den opretholdt? 
 Ønsker den opretholdt                      43           18    46    44    54    37          43    43    37                               
 Ønsker den afskaffet                       34           61    36    31    21    35          35    30    36                               
 Ved ikke                                   24           21    18    25    25    28          22    27    27                                

Er du for eller imod atomvåben som  
forsvarsvåben i EU-regi? 
 For A-våben i EU-regi                       5            2     4     6     4     7           5     7     0                               
 Imod A-våben i EU-regi                     89           87    91    90    91    84          88    88    97                               
 Ved ikke                                    6           11     4     5     6     9           7     5     3                                

Er du for eller imod et generelt forbud 
mod A-våben i det geografiske Europa? 
 For generelt forbud                        53           39    53    54    54    53          51    55    58                               
 Imod generelt forbud                       41           53    43    40    41    38          42    39    39                               
 Ved ikke                                    6            8     4     6     6     9           6     6     3                               



TABEL NR: 1052           Danskernes holdning til EU-undtagelse 
                         og holdning til A-våben i Europa 
                          
                          
                         BASIS: Alle 
 Lodret % 
Vilstrup 
Research 
                                                       PARTIGRUPPER VED SENESTE VALG:

 
                                                                                 An 
                                         TOTAL         ABFØ        COVY         det

  
                                   BASIS  1010          398         463         149                                                        

Danmark har en forsvarsundtagelse, der 
betyder at Danmark ikke deltager i EUïs 
forsvarspolitik herunder militære EU- 
operationer under EU-flag 
Ønsker du denne undtagelse afskaffet 
eller ønsker du den opretholdt? 
 Ønsker den opretholdt                      43           49          40          33                                                       
 Ønsker den afskaffet                       34           30          39          26                                                       
 Ved ikke                                   24           20          21          41                                                        

Er du for eller imod atomvåben som  
forsvarsvåben i EU-regi? 
 For A-våben i EU-regi                       5            3           8           2                                                       
 Imod A-våben i EU-regi                     89           95          83          89                                                       
 Ved ikke                                    6            2           9           8                                                        

Er du for eller imod et generelt forbud 
mod A-våben i det geografiske Europa? 
 For generelt forbud                        53           59          52          37                                                       
 Imod generelt forbud                       41           38          41          50                                                       
 Ved ikke                                    6            3           7          13                                                       



TABEL NR: 1053           Danskernes holdning til EU-undtagelse 
                         og holdning til A-våben i Europa 
                          
                          
                         BASIS: Alle 
 Lodret % 
Vilstrup 
Research 
                                                       UDDANNELSE:                           HUSSTANDSINDKOMST I TU.KR       

 
                                                         In Stud/  Erhv  Kort  Lang        0-   200-  400-  600- 800+kr  Uop 
                                         TOTAL          gen    HF  fagl  Vidg. Vidg.        199   399   599   799        lyst

  
                                   BASIS  1010          187   105   337   274   108         144   198   193   148   125   203              

Danmark har en forsvarsundtagelse, der 
betyder at Danmark ikke deltager i EUïs 
forsvarspolitik herunder militære EU- 
operationer under EU-flag 
Ønsker du denne undtagelse afskaffet 
eller ønsker du den opretholdt? 
 Ønsker den opretholdt                      43           47    49    42    42    34          42    48    45    45    37    38             
 Ønsker den afskaffet                       34           22    28    35    36    50          29    32    38    36    49    22             
 Ved ikke                                   24           32    23    23    21    16          29    20    17    19    14    40              

Er du for eller imod atomvåben som  
forsvarsvåben i EU-regi? 
 For A-våben i EU-regi                       5            5     4     7     2     7           4     9     3     3     6     6             
 Imod A-våben i EU-regi                     89           86    92    87    92    87          87    88    93    92    87    85             
 Ved ikke                                    6            8     4     6     6     6           8     3     3     5     8     9              

Er du for eller imod et generelt forbud 
mod A-våben i det geografiske Europa? 
 For generelt forbud                        53           49    53    51    55    61          54    57    53    56    59    42             
 Imod generelt forbud                       41           41    47    43    40    33          39    38    45    37    37    47             
 Ved ikke                                    6           10     1     6     5     7           7     4     2     6     4    11             



TABEL NR: 1054           Danskernes holdning til EU-undtagelse 
                         og holdning til A-våben i Europa 
                          
                          
                         BASIS: Alle 
 Lodret % 
Vilstrup 
Research 
                                                  STEMTE SENESTE VALG:                                     

 
                                                                                                   An    Ej 
                                         TOTAL      A     B     C     F     O     V     Y     Ø   det stemt

  
                                   BASIS  1010    221    44    90   113   120   228    24    19    12   157                                

Danmark har en forsvarsundtagelse, der 
betyder at Danmark ikke deltager i EUïs 
forsvarspolitik herunder militære EU- 
operationer under EU-flag 
Ønsker du denne undtagelse afskaffet 
eller ønsker du den opretholdt? 
 Ønsker den opretholdt                      43     46    34    33    60    50    41    15    61    61    35                               
 Ønsker den afskaffet                       34     32    51    50    19    23    39    74    30     7    28                               
 Ved ikke                                   24     22    16    17    21    27    20    11     8    33    38                                

Er du for eller imod atomvåben som  
forsvarsvåben i EU-regi? 
 For A-våben i EU-regi                       5      3     2    14     4     8     6    11     0     0     2                               
 Imod A-våben i EU-regi                     89     95    96    78    95    80    86    89   100   100    90                               
 Ved ikke                                    6      2     2     8     1    13     8     0     0     0     8                                

Er du for eller imod et generelt forbud 
mod A-våben i det geografiske Europa? 
 For generelt forbud                        53     56    71    63    60    44    51    62    61    41    40                               
 Imod generelt forbud                       41     41    22    33    38    43    43    38    39    53    48                               
 Ved ikke                                    6      2     7     3     1    13     6     0     0     6    12                               


